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Πάτρα, Τετάρτη 14 Μαϊου 2014 

 

 

Αγαπητοί κύριοι, 

 

Ο τομέας της καθαριότητας αποτελεί για την παράταξη μας ύψιστη προτεραιότητα. 
Στα ερωτήματα που έχετε θέσει η παράταξη μας έχει απαντήσει με σαφήνεια μέσω 
των παρεμβάσεων της στα 3,5 χρόνια στο δημοτικό συμβούλιο. Ο Υποψήφιος 

Δήμαρχος Πατρέων κ. Ανδρέας Τζουραμάνης κατά την πρόσφατη επίσκεψη του στο 
χώρο της Ξερόλακκας είχε επισημάνει τις ελλείψεις σε προσωπικό, σε στοιχειώδες 

κανόνες υγιεινής για το προσωπικό αλλά και την γενικότερη πλημμελή διαχείριση 
του ΧΥΤΑ προτείνοντας παράλληλες ρεαλιστικές και εφικτές λύσεις.  

 
Το θέμα της διαχείρισης των απορριμμάτων είναι το νούμερο ένα στην ατζέντα  για 

την από δω και πέρα πορεία της πόλης. Για αυτό τον λόγο συντάξαμε ένα 
λεπτομερές σχέδιο δράσεων ενίσχυσης της κουλτούρας ανακύκλωσης για τους 
πολίτες, ενώ παράλληλα θέσαμε τις βάσεις για να πραγματοποιηθεί επιτέλους το 

κλείσιμο του ΧΥΤΑ, όπως τόσοι άλλοι υποσχέθηκαν χωρίς όμως να ενεργήσουν προς 
αυτή την κατεύθυνση. Προτείνουμε, λοιπόν, αρχικά την χωροθέτηση και κατασκευή 
Σ.Μ.Α. που θα μας οδηγήσει στο οριστικό κλείσιμο του ΧΥΤΑ της Ξερόλακκας και την 
διαμόρφωσή του σε ένα εξαιρετικό Περιβαλλοντικό Πάρκο. Επιπρόσθετα είμαστε 
υπέρ της κατασκευής εργοστασίου επεξεργασίας απορριμμάτων (εφόσον 
διατίθενται ο κρίσιμος όγκος απορριμμάτων) στη θέση Φλόκα όπως έχει ήδη 
δρομολογηθεί και υπάρχει η ανάλογη χρηματοδότηση.  
 
Αναφορικά με το θέμα της σύμβασης με την εταιρεία ανακύκλωσης η παράταξη μας 
εντός του δημοτικού συμβουλίου έχει ασκήσει δριμύτατη κριτική στην δημοτική 
αρχή, η οποία δεν προέβη σε καμία διορθωτική κίνηση. Καλέσαμε τον αρμόδιο 
αντιδήμαρχο να φέρει προς συζήτηση το εν λόγω θέμα στο Δημοτικό Συμβούλιο 
αλλά αυτό δεν συνέβη ποτέ.  Στόχος μας είναι να μεγιστοποιήσουμε το όφελος από 
την ανακύκλωση για τους δημότες της Πάτρας. Είναι υπό εξέταση για εμάς τόσο η 
σύμβαση όσο και το καθεστώς που διέπει την διαχείριση του εργοστασίου 

ανακύκλωσης, διότι θα θέλαμε να υπάρξει σε πρώτη φάση μια αξιόπιστη μελέτη 
σχετικά με αυτό το θέμα. Η δική μας ιδεολογία είναι το συμφέρον του δημότη. 

Δώσαμε δείγματα γραφής τα τελευταία 3,5 χρόνια που βρισκόμαστε στο Δημοτικό 
Συμβούλιο και αποδείξαμε ότι στο κέντρο της πολιτικής μας είναι ο πολίτης και 
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τίποτε άλλο πέραν αυτού. Αυτό θα κάνουμε εφόσον κληθούμε να διαχειριστούμε 
τις τύχες της πόλης, αναλαμβάνοντας τη θέση της Δημοτικής Αρχής.  
 
Όσον αφορά στις ελλείψεις προσωπικού θεωρούμε αυτονόητο πως η υπηρεσία δεν 

μπορεί να λειτουργήσει με τον σημερινό αριθμό υπαλλήλων. Θα πρέπει να δοθεί 
άμεσα λύση η οποία προφανώς μπορεί να προέλθει μέσω προσλήψεων 

συμβασιούχων κατά τα πρότυπα άλλων δήμων της χώρας π.χ Δήμος Αγίας 
Παρασκευής, όπως ο νόμος ορίζει. Τέλος, θα εκμεταλλευτούμε κάθε δυνατότητα 

που μας δίνεται για την προμήθεια νέου εξοπλισμού μέσω ευρωπαϊκών 
προγραμμάτων. 

 
Γενικότερη πολιτική μας κατεύθυνση είναι να εξασφαλίσουμε τον δημόσιο 

χαρακτήρα των υπηρεσιών καθαριότητας στοχεύοντας παράλληλα στο βέλτιστο 
αποτέλεσμα με όσο το δυνατόν χαμηλότερο κόστος. Είμαστε ξεκάθαρα υπέρ της 

ανάγκης τομών στην απόδοση των εργαζομένων. Το εργαλείο της αξιολόγησης σε 
καμία περίπτωση δεν θα πρέπει να χρησιμοποιηθεί ως τιμωρία των εργαζομένων με 

σκοπό την απόλυσή τους. Η αξιολόγηση οφείλει να είναι δίκαιη, αντικειμενική και 
να προάγει τις ικανότητες των εργαζομένων. 

 
 

Εκ του Γραφείο τύπου 

 

Για την «Πρωτοβουλία για την Πάτρα» 
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